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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 24 DE MAIO DE 2023. FOI REALIZADA A 
SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, LINDINALDO ANDRADE 
DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES; MARIA ELIZABETE SILVA DO 
NASCIMENTO, MARIA JOSÉ NUNES VILELA, JOSEFA JOSIANE DUARTE 
BARBALHO, RAFAEL MELO DE OLIVEIRA, GEILSA ALVES DO NASCIMENTO E 
NILTON XAVIER FERREIRA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE MANDOU 
QUE FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, APÓS LIDA E DESCUTIDA POR TODOS 
PRESENTES A MESMA FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO, FICANDO APROVADA 
POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA CONSTAVA NO EXPIDIENETE DO DIA UM 
PROJETO DE LEI Nº 009/2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÓE 
SOBRE A FIXAÇÃO DO SALÁRIO MINIMO PARA OS SERVIDORES DO MUNICIPIO. 
EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU O PROJETO PARA AS 
COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DÁ SEU PARECER, ONDE O 
PARECER FOI FAVORAVÉL AO PROJETO. EM SEGUIDA FOI A VEZ DAS 
COMISSÕES DE FINANÇAS E ORÇAMENTO QUE APÓS LEITURA A MESMA FOI 
FAVORAVÉL AO PROJETO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOI AS 
COMISSÕES EM DISCURSÃO. A VEREADORA MARIA JOSÉ QUE FAZ PARTE DAS 
DUAS COMISSÕES RESALTOU QUE ESSE PROJETO E DO GOVERNO FEDERAL, 
MAIS QUE AGORA TAMBEM PRECISA PASSAR PELA APROVAÇÃO DA CASA PRA 
QUE SEJA SANCIONADO O AUMENTO DO SALÁRIO MININO. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE COLOCOU OS PARECER JUNTAMENTE COM O PROJETO 
PARA PRIMEIRA VOTAÇÃO, FICANDO O MESMO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA SEIS 
REQUERIMENTOS; REQUERIMENTO DE Nº025/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA MARIA JOSÉ, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO QUE SEJA 
CONSTRUIDO UM MARCO HISTORICO NOS SESSENTA E UM ANOS DE 
EMANCIPAÇÃO POLITICA COM FIXAÇÃO DE PLACAS NA LAGOA DAS PANELAS. 
REQUERIMENTO Nº26/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA JOSE, 
SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO QUE SEJA REALIZADO A MANUNTEÇÃO 
COM REPOSIÇÃO DAS GRADES QUE EXISTIA NA LAGOA DAS PANELAS. A 
VEREADORA EM SUA JUSTIFICATIVA RESALTOU QUE EM RESPEITO DA 
ORIGEM DE NOSSA CIDADE SEMPRE NA FESTA DE EMANCIPAÇÃO LEMBRO 
PRIMEIRO DA LAGOA. E PEÇO ESSE MARCO DESDE O ANO PASSADO E SOBRE 
A MANUNTENÇÃO DA LAGOA QUE FOI DESTRUIDA COMPLETAMENTE. FICARIA 
MUITO BONITO FAZER O PAISAGISMO E A ILUMINAÇÃO POR ISSO TRAGO MAIS 
UMA VEZ ESSES REQUERIMENTOS PARA ESTA CASA POIS E A HISTÓRIA DE 
NOSSA CIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS 
EM DISCURSÃO E TODOS OS VEREADORES PRESENTES PARABENIZOU A 
NOBRE COLEGA VEREADORA PELOS REQUERIMENTOS. QUE APÓS 
DISCURSÃO O MESMO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO FICANDO APROVADO 
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO DE Nº 027/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA GEILSA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO A MANUNTENÇÃO 
DO CEMITERIO DE NOSSA CIDADE QUE SEJA FEITA, LIMPEZA DO MATO, 
ILUMINAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE VELORIO. APÓS JUSTIFICATIVA 
O MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº29/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL MELO, SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO DA 
RUA EM FRENTE AO CEMITERIO. QUE APÓS JUSTIFICATIVA PARABENIZOU A 
VEREAORA GEILSA PELO SEU REQUERIMENTO E DIZER QUE O CEMITERIO E 
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UM LUGAR QUE NUNCA VAMOS, MAIS QUE ELE MERECE UMA ATENÇÃO DO 
PODER PÚBLICO. EM SEGUIDA OS VEREADORES PARABENIZARAM OS 
REQUERIMENTOS QUE LOGO EM SEGUIDA FOI SUBMETIDO EM VOTAÇÃO 
FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº28/2023 DE 
AUTORIA DA VEREADORA JOSEFA JOSIANE, SOLICITANDO AO SENHOR 
PREFEITO A PAVIMENTAÇÃO DA RUA MARIA DE PONTES, ONDE O SENHOR 
PRESIDENTE PEDIU DESCULPA POIS ESSA RUA NÃO E ESSE NOME POR ISSO 
IREI CORRIGIR O REQUERIMENTO COM O NOME CORRETO, MAIS QUE IREI 
COLOCAR PARA VOTAÇÃO, POIS E O COMPLEMENTO DA RUA DA ASSEMBLEIA 
CONHECIDA PELA RUA DE DONA LICA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO, FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. AINDA CONSTAVA NO 
EXPIDIENTE O REQUERIMENTO DE Nº30/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
RAFAEL MELO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO O COMPLEMENTO DA 
MARGINAL DA RUA ALMIR FREIRE ONDE FICA O HOSPITAL ATE MARÉ MANSA; 
APÓS JUSTIFICATIVA O MESMO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA 
MAIS CONSTAVA NO EXPIDIENTE DO DIA O PRESIDENTE DEU POR 
ENCERRADA A SESSÃO. 
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